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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Ιερό 
Ησυχαστήριο Τιμίου Προδρόμου Ακριτοχωρίου
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

O Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, 
μετά την άφιξή του στο Διεθνές Αεροδρόμιο «Μακεδονία» της 
Θεσσαλονίκης, την Πέμπτη, 19 Σεπτεμβρίου 2024, αναχώρησε 
απευθείας για το Ακριτοχώρι Σερρών, για διήμερη ιδιωτική 
προσκυνηματική επίσκεψη στο Ιερό Ησυχαστήριο του Τιμίου 
Προδρόμου, κατόπιν προσκλήσεως του επιχωρίου 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σιδηροκάστρου κ. Μακαρίου και 
της Αδελφότητος.
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Κατά την άφιξή του, τον Παναγιώτατο υποδέχθηκε η Ηγουμένη του Ησυχαστηρίου 
Οσιοτ. Γερόντισσα Ιακώβη, με την περί αυτήν Αδελφότητα, παρουσία των 
Ηγουμένων των Αγιορετικών Μονών Παντοκράτορος και Ξενοφώντος, Πανοσιολ. 
Αρχιμανδριτών κυρίων Γαβριήλ και Αλεξίου. Επίσης, τον καλωσόρισαν οι κύριοι 
Παναγιώτης Σπυρόπουλος, Αντιπεριφερειάρχης Σερρών, Γεώργιος Τάτσιος, 
Δήμαρχος Σιντικής και Κλεάνθης Κοτσακιαχίδης, Δήμαρχος Ηράκλειας, αλλά και 
πιστοί.

Κατά την παραμονή του, ο Παναγιώτατος τέλεσε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του ενταφιασμένου στο Κοιμητήριο του Ησυχαστηρίου αειμνήστου 
Μητροπολίτου Σασίμων κυρού Γενναδίου, καθώς και τον Αγιασμό των εγκαινίων 
του νέου ξενώνα, ενώ είχε την ευκαιρία να πραγματοποιήσει, με τη συνοδεία του, 
περιπάτους σε δασικές διαδρομές της περιοχής και να επισκεφθεί τον υδροβιότοπο 
της Κερκίνης, όπου ενημερώθηκε για το οικοσύστημά του, αλλά και ένα βουστάσιο 
όπου εκτρέφονται τα τοπικά νεροβούβαλα.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα παραμείνει στο Ησυχαστήριο μέχρι το Σάββατο 21 
Σεπτεμβρίου 2024 και στη συνέχεια θα ακολουθήσει το επίσημο πρόγραμμα της 
πολυήμερης επίσκεψης του στην Ελλάδα.

Ειδικότερα θα επισκεφθεί τις Ιερές Μητροπόλεις Πολυανής και Κιλκισίου, 
Θεσσαλονίκης, και Νέας Σμύρνης, ενώ κατά την παραμονή του στην Αθήνα, μεταξύ 
άλλων, θα παραστεί και θα ομιλήσει στο Πανιμβριακό Συνέδριο, καθώς και στη 
συναυλία που θα πραγματοποιηθεί στο Ωδείο Ηρώδου του Αττικού για την 
ενίσχυση των σχολείων της γενέτειράς του, Ίμβρου.

Την Πατριαρχική Συνοδεία αποτελούν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Σμύρνης κ. 
Βαρθολομαίος και Δράμας κ. Δωρόθεος, οι Πανοσιολ. Μέγας Εκκλησιάρχης κ. 
Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαίτερου Πατριαρχικού Γραφείου, Διάκονος κ. 
Οικουμένιος Αμανατίδης, Υπογραμματεύς της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, και 
Τριτεύων κ. Βαρνάβας, ο κ. Νικόλαος-Γεώργιος Παπαχρήστου, Διευθυντής του 
Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας του Οικουμενικού Πατριάρχου, και ο κ. 
Παναγιώτης Γραφιαδέλης, Πατριαρχικός υπάλληλος.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

100 Χρόνια Ιερά Μητρόπολη Πολυανής και Κιλκισίου παρουσία του 
Οικουμενικού Πατριάρχου

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στη Θεσσαλονίκη 24-26 Σεπτεμβρίου – Το 
πρόγραμμα της επίσκεψης

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στη Νέα Σμύρνη στις 29 Σεπτεμβρίου

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα επισκεφθεί το Προσκύνημα της Αγίας 
Βαρβάρας
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(Φωτογραφίες: Νίκος Παπαχρήστου)


